
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°            DE
(do Sr.  SEBASTIÃO MADEIRA )

Solicita informações ao Sr. Ministro
Extraordinário de Segurança Alimentar e
Combate à Fome sobre a implementação do
Programa Fome Zero em Guaribas, Estado
do Piauí.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, e nos arts. 115 e 116 do
Regimento Interno requeiro que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações
ao Senhor Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à Fome sobre a
implementação do Programa Fome Zero em Guaribas, Estado do Piauí:

1) Quais as funções e atribuições desempenhadas pela Senhora Rosângela Sousa
junto ao Programa Fome Zero? Qual o seu local de trabalho? A referida
Senhora exerce a coordenação do Programa Fome Zero no Estado do Piauí?

2) Qual a forma de contratação da Senhora Rosângela Sousa, e respectiva
remuneração, órgão pagador e fonte de recursos?

3) Quais as funções e atribuições desempenhadas pelo Senhor Carlos Ferreira
junto ao Programa Fome Zero? Ele é membro do Comitê Gestor do Programa?
Em caso afirmativo, qual a entidade que o referido senhor representa? Recebe
remuneração por essa representação?

4) A Comissão de Ética Pública manifestou-se sobre  possível incompatibilidade,
entre  as funções desenvolvidas pelos senhores acima referidos, no Governo e
sua atuação partidária? Solicito cópia do inteiro teor do Parecer da Comissão de
Ética Pública.

5) Qual a relação da Rádio Comunitária Esperança e as atividades do Programa
Fome Zero no Estado do Piauí e na cidade de Guaribas?

6) Solicito cópia do Plano de Desenvolvimento Sustentado para a Cidade de
Guaribas ou outras documentos relacionados à implementação do Programa
Fome Zero no Município de Guaribas-PI.

7) Solicito cópias de relatórios e documentos referentes a indicadores que
indiquem melhoria da qualidade de vida no município de Guaribas-PI desde o
início de implementação do Programa Fome Zero até a presente data.



 JUSTIFICAÇÃO

O jornal “Jornal de São Paulo” de 07 de setembro de 2003, publicou matéria sob o
título “PT se aproveita do Fome Zero para fazer filiações no Piauí”, segundo a qual:

“Rosângela Sousa acumula funções. No partido, ela é secretária de
formação do PT no Piauí. No Governo ela é coordenado do Fome Zero no
Estado. Em Guaribas (PI), Souza tem exercido as duas funções.

Por seu intermédio, o PT vem usando o Fome Zero para fazer uma
campanha de filiação à legenda entre os moradores da cidade-piloto do
Programa.

São cerca de 30 novos petista no município desde junho, mês em que o
diretório provisório local foi criado, conta Carlos Ferreira, integrante do
Comitê gestor na cidade. (...) Segundo Ferreira, Rosângela Sousa os procurava
de tempos em tempos para saber como andava a filiação. (...)

A depender do relato de um dos novos filiados (...) não era só a
coordenadora do Programa de Segurança Alimentar que incentivava a filiação
ao PT. Segundo Maia na reunião de moradores de sua região, o Brejão, com
representantes do governo que ajudariam a preparar um “plano de
desenvolvimento sustentado para a cidade” – parte do Fome Zero – estes
últimos também “incentivaram as pessoas a se filiar”.

(...) o morador de Guaribas afirma que o Programa Fome Zero foi o
que mais influenciou na sua decisão (...) de se filiar ao PT.

(...) A coordenadora estadual o Fome Zero no Piauí, Rosângela Sousa,
diz não ver problema em conciliar essa função com a de Secretária de
Formação do PT no Estado, fomentando a criação e o crescimento do PT em
Guaribas, cidade cartão postal do programa de governo.

(...) Sousa ainda acumula a Secretaria de Ação Social do Governo
Wellington Dias (PT-PI).”

As informações que ora requeremos são de fundamental importância ao
cumprimento de nossas atribuições constitucionais.

Sala das Sessões, em         de                        de

Deputado SEBASTIÃO MADEIRA


